Ersatzteilliste
Spare parts list

Lista de repuestos
Onderdelenlijst

Liste des piéces de rechange
Lista parti di ricambio

Rohrgruppe BCC18-HE - 8718588388

8738892252.aa.RO-Rohrgruppe BCC18-HE

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizione

Descripcion

Benaming

Metallwellschlauch DN25 950mm

Metal corrugated hose DN 25 950mm Ig

Tuyau metal flexible DN25 L950mm

Tubo flessibile DN25 950mm

Tubo metélico DN25 950mm

Slang DN25 950mm

Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5¢)

Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x)

Joint D21x30x3 (5x)

Guarnizione (5x)

Junta D21x30x3 (5x)

Pakking (5x)

Reduzierstiick G1 1/2" x G1"

Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1"

Embout de réduction G1 1/2"xG1"

Riduzione G1 1/2"xG1"

Adaptador G1" 1/2'xG 1"

Reducer G1" 1/2xG1"

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H

Dichtung D28x44x2 EPDM (5x)

Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit)

Joint D28x44x2mm, nair (5x)

Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x)

Junta D28x44x2mm, negro (5x)

Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)

Riickschlagventil Eckform G1"-1 1/2"

Angle non-return valve G1"-1 1/2"

Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT

Valvola di non ritomo G1"-1 1/2"

Valwula de retencién G1"-1 1/2"

Terugslagvertiel G1"- 1 1/2" kompleet

Doppelnippel G1x33 flachdichtend

Double nipple G1x33 flat sealing

Nipple double G1x33mm (étanche)

Nipples doppio G 1x33mm (a guamizione pi

Racor doble G1x33 cn junta plana

Dubbele nippel

Metallwellschlauch DN25 700mm

Metal corrugated hose DN25 700mm

Tuyau flexible métallique DN25 700mm

Tubo metallico ondulato DN25 700mm

Tubo metélico DN25 700mm

Metalen flexibel DN25 700mm

Winkel G 1"

Angle G1

Tubul coude G1

Angolo G1"

Angulo G1" compl. LT135-200/1

Hoeksteun G1"

Verbindungswinkel G244 L160/200

Angle bracket G244 L160/200

Equerre de raccordement G244

Aangolare di collegamento

Angulo de unién

Verbindingshoek

6kt-Mutter ISO4032 M10 8 A3K (4x)

Nut hex 1504032 M10 8 A3K (4 pckd)

Ecrou 1S04032 M10 8 A3K (4x)

Dado 1SO4032 M10 8 A3K (4%)

Tuerca 1SC4032 M10 8 A3K (4x)

Moer 1ISO4032 M10 8 A3K (4x)

Blende Bodenblech G244 L160/200

Shield bottom plate G244 L160/200

Cache

Mascherina

Chapa cuadro

Paneel

Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x)

Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x)

Vis & téte plate ST3,9 (10x)

Vite a testa piana ST3,9x9,5 (10x)

Tornillo avellanado ST3,9x9,5 (10x)

Schroef met viakke kop ST3,9x95 (10x)

Kabel PARA Stecker grau 3.0m

Cable Para Connector grey 3.0m sp

Cable Para connecteur grey 3.0m

Cavo Para spina grey 3.0m

Cables Para enchufe 3.0m

Kabel Para connector 3.0m

Isolierschalen Pumpe Para 130/180

Insulation pump Para 130/180 sp

Pompe & coque isolarte Para 130/180

Pompa per gusci isolanti Para 130/180

Bomha de conchas aislantes Para 130/180

Isolatieschalenpomp Para 130/180

Pos |Bestell-Nr.
1 67903097
2 8718584714
3 8 718 585 389
4 7 736 603 977
4 7 736 603 978
5 63010122
6 5681140
7 63036270
8 67901386
9 67900914
10 63037377
11 8718 583 603
12 63037443
13 | 7747 026 999
7 736 603 972
7 736 603 981
For:

19.08.2020

27

6720805948



